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У МІНСЬКУ ЗАЯВИЛИ, ЩО ДОЗВОЛЯТЬ УКРАЇНЦЯМ
ВІДВІДУВАТИ ПРИКОРДОННІ РАЙОНИ ДЛЯ ЗБОРУ ЯГІД І
ГРИБІВ

Фото: Прикордонний комітет Білорусі

У Державному прикордонному комітеті Білорусі заявили про готовність запровадити спрощений
порядок перетину кордону для громадян України, щоб вони могли, як стверджується, за багаторічною
традицією збирати гриби та ягоди в білоруських лісах. У відомстві зазначили, що таке рішення
ухвалене за дорученням самопроголошеного президента Білорусі Олександра Лукашенка. Про
це повідомили в Прикордонному комітеті Білорусі.

У заяві наголошується, що білоруська сторона нібито працює над механізмами, які дозволять українцям
відвідувати прикордонні райони для збору дикорослих ягід і грибів у спеціально визначених місцях.

– Білорусь, керуючись принципами дружби та добросусідства та враховуючи потреби простих людей,
за дорученням президента Республіки Білорусь, працює над механізмами, які дозволять громадянам
України відвідувати прикордонні райони та за довгостроковою традицією збирати гриби та ягоди в
раніше визначених місцях, — йдеться в повідомленні.

За даними білоруської сторони, для цього планують організувати сезонний спрощений пропуск до
природного заповідника «Ольманські болота», який розташований поблизу кордону Рівненської та
Брестської областей.

У прикордонному відомстві Білорусі стверджують, що подібна практика існувала й раніше через
зацікавленість жителів прикордонних регіонів. Для перетину кордону пропонують використовувати
пункти «Мутвиця», «Хінічев» і «Селище» у напрямку українських сіл Дроздинь, Березове та Познань на
Рівненщині.

Також у Мінську заявили, що вже поінформували про цю ініціативу українську сторону.

Водночас у Державній прикордонній службі України повідомили, що жодних офіційних звернень від
білоруських прикордонників не отримували. Крім того, там наголосили, що не підтримують таку
ініціативу через безпекові ризики.

– Ми не підтримуємо зв’язок з білоруськими прикордонниками. ДПСУ нічого від них не отримувала. І
іншими каналами теж не отримувала. Більше того, Україна не погодиться це, бо це є лінія, яка є
небезпечною, і пропуск до країни, яка підтримує країну-терористку є неможливим, — заявив речник
ДПСУ Андрій Демченко в коментарі «Українській правді».

Він також зазначив, що наразі прикордонники не фіксують спроб незаконного перетину кордону для
збору грибів чи ягід. За його словами, Україна продовжує зміцнювати прикордонну інфраструктуру, а
громадянам радять не наближатися до державного кордону через ризик можливого тиску або
провокацій з білоруського боку.

Підготував: Сергій Дага

Україна-Білорусь ліси ДПСУ

Общее количество просмотров: 56
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